

她生气了

小记者:何雅彤 金凤区第二十一小学五年级(6)班 指导老师:段倩

她平时是温柔善良的,今天却因为班里的两位同学而生气了!她就是我们班上的赵雅婷。

一大早,只见赵雅婷怒气冲冲地走进教室,脸上挂着大大的“不高兴”三个字。她冲到王子涵面前,大声说道:“你的生字呢?全班就剩你一个了!”王子涵害怕极了,慢慢地说道:“还……还没有补完。”赵雅婷叹了一口气说:“没补完就现在立刻马上补呀!”“嗯,是!”王子涵说道。

这时,段志福和王子杰却不

知好歹,跑来就鼓掌,还说道:“王子涵,生字又没写完,‘母老虎’能不来找你吗?”赵雅婷气还没消,听到他们这一番话,彻底急了。她怒目圆睁,死死地盯着面前的两人。王子杰通过自己以前的经验,顿感不妙,马上转身就跑。段志福却没察觉,还在那说:“你别用这种眼神盯着我!”赵雅婷忍不了了,攥着拳头朝段志福后背打去,段志福也急忙跑开了。王子杰正在后门偷笑,见段志福跑来,知道危险马

上就要来了,又急忙往“保护区”跑去。他们躲进了男卫生间。没错,赵雅婷追上来了!“你们有本事就出来!躲起来算什么男子汉!”她发出了怒吼。这时候上课的铃声传入耳中,可赵雅婷却站着一动不动。王子杰和段志福管不了那么多了,冲出卫生间就往教室的方向跑,但还是被赵雅婷追上一人给了一拳……

这就是我们班的赵雅婷,一向温柔善良,可如果生气了,会变得很可怕!

我的妹妹

小记者:穆常青
西夏区第九小学二年级(5)班
指导老师:刘颖

我的妹妹是一位可爱的小女孩。她长着会说话的眼睛,有一头乌黑油亮的头发,还有月牙似的眉毛。

她是一个聪明又勤学好问的妹妹,每次有什么不会的问题都会问我。我常常在一起骑自行车、跑步,我们经常聊一些学校的事情,每次我们都被对方逗得哈哈大笑。

我喜欢我的妹妹。



本版图片均为资料图片

精彩的瞬间

小记者:王禄敬 金凤区第一小学五年级(6)班 指导老师:吴莉娟

“丁零零,丁零零”,下课的铃声准时响起,而我的思绪却还定格在刚才,为什么呢?因为今天的语文课上,我们举行了一场别开生面的猜谜语大赛。

上一节语文课开始后,吴老师说:“同学们,今天我们开展一个有趣的活动,叫做‘猜字谜’。”“猜字谜?好呀,这可是我的强项!”我怀着兴奋的心情端坐在课桌前,对接下来的活动充满了期待。

活动从第一组开始。“二十四小时,猜一个字?”第一组的主持人缓缓说道。嘿,这么简单,我一边暗自得意一边快速举起

手,结果晚了一步,班长已经说出了答案。很快,我们一路过关斩将来到了第三组的字谜前。只见第三组主持人不紧不慢地抛出了一个字谜“此字不奇怪,芬芳又自在,七人头上草,大家都喜爱”,瞬间,班里变得鸦雀无声,大家都在苦思冥想。我心想:第一条字谜就这么难,那压轴戏可还了得,必须首战告捷呀!我一边给自己打气一边快速运转着大脑。七人头上草,那不就是花吗?我和棘辰乐几乎同时举起了手,真是有惊无险啊!

紧接着,第三组又抛出了一

个字谜“再会”,这下我们被彻底难住了。吴硕用大拇指搓着鼻子,皱着眉头,神色凝重;马祯一只手按住额头,遮住眼睛,仿佛在说“天呐,这个怎么这么难”;李卓凡拿起笔,找了一张白纸,飞速地写写画画,仿佛要找到突破口。过了半晌,有人开始叹气,有人双手不停地搓来搓去,我仿佛看见了他们满脑门的黑线。“城上守将”见我们一个个心急如焚却又无能为力,露出了得意的神情。最终无人能解,只能公布答案。“哦!”“原来是这样!”教室里发出了赞叹的声音……

我是一只小虫子

小记者:王梓琪 兴庆区第十九小学二年级(2)班 指导老师:马静娇

当一只毛毛虫好不好?我的小伙伴们都说:“当一只毛毛虫一点也不好。”不过,我觉得当一只毛毛虫很好。

假如我是一只毛毛虫,那每天都会有吃不完的新鲜树叶,还可以在晶莹剔透的露珠里喝饱肚子。一段时间以后,我可以在用丝做的房子里美美地睡上一觉,一觉醒来,就变成了美丽的蝴蝶。虽然破茧成蝶的过程非常痛苦,但是接下来发生的一切却非常美妙。我变成了一只五彩斑斓的蝴蝶,有着一对晶莹的翅膀,像个精灵一样在花丛中翩翩起舞。我兴奋地舞动着轻盈的翅膀,大声喊着:“我会飞啦,我会飞啦!”小昆虫们都羡慕地望着我。我飞过高山,飞过大海,欣赏了壮丽的风景;我飞过小溪,听到了叮叮咚咚的歌唱声;我来到森林里跟小鸟一起欢快地跳舞……作为一只蝴蝶,我飞到各地采集花蜜,并将花粉传



递到其它花朵上,让它们结出果实。这是我很重要的工作,意义非凡。

我还有很多小伙伴,有慢悠悠的蜗牛大叔、勤劳的蜜蜂大哥、脾气暴躁的天牛小弟……我们经常一起玩鬼抓人、石头剪刀布、捉迷藏……

我喜欢当一只毛毛虫,更喜欢当一只小蝴蝶。每当你看到蝴蝶在花丛中采花粉的时候,你就找到了我。



柔弱的妈妈

小记者:马翀徽
银川市二十一小学分校五年级(4)班
指导老师:杜亚斌

每当半夜传来敲门声,我都会满心欢喜地跑上前去开门,因为我知道是妈妈加班回来了。之后,我会给她拎过拖鞋,询问她累不累,然后专注地聆听她讲述今天发生的各种事情。

我的妈妈是一名儿科医生,她个子不高,甚至没有我高,扳手腕也没有我的力气大。我经常觉得妈妈很柔弱。

有一个周末,我跟着妈妈一起去上班。期间,一位护士慌忙来找妈妈,说有一个小孩呼吸心跳突然都停止了。妈妈迅速赶去为那个孩子进行心肺复苏抢救,并实施了气管插管,接上了呼吸机。没过多久,孩子的心跳竟然奇迹般地恢复了正常,面色也逐渐恢复了红润。我看到围着那个孩子的家人、护士原本焦急万分的神情,都转变成了如释重负的激动与兴奋。看着妈妈额头的汗珠在灯光的照耀下闪闪发光,那一刻我觉得妈妈的形象很高大,也不像看上去那么柔弱了。

妈妈每天都在工作上投入大量的时间和精力,只要是涉及到病人的事情,无论大事小事都被她视为需要认真对待的事情。虽然十分辛劳,但她却拯救了很多孩子的生命,也让很多孩子恢复了健康。随着岁月的流逝,妈妈的白发日渐增多,腰似乎也渐渐弯了,身体状况大不如前。即便如此,妈妈没有一丝抱怨,始终保持着坚强和乐观的态度,脸上总是保持着微笑。

被工作占去了很多时间,妈妈留给家人的时间就变少了。但即使工作繁忙,回家后,妈妈还会为我辅导作业,变着花样做美味的饭菜。当我遇到困难时,她会帮助我;当我遇到困惑时,她会开导我;当我身体不舒服时,她还会照顾我;当我心灰意冷时,她又会鼓励我。

这就是我的妈妈,我为有这样一个妈妈而感到骄傲和自豪。

